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Lecţia politicianilor 
vechi.

Guvernul şi oamenii vechilor partide se plâng 
de curentele extremiste, cari au prins rădăcini a- 
dânci în masele populare.

Se plâng în contra saşilor hitlerişti, cari au 
obţinut o majoritate zdrobitoare în ultimele lor 
alegeri.

Nu s’au întrebat guvernanţii, cari au fost 
cauzele cari au determinat deplasarea maselor 
spre dreapta?

Lipsa de autoritate a guvernului naţional- 
ţărănesc, hoţiile şi jafurile în avutul public, abu
zurile flagrante ale legilor, lipsa de sanţiuni pen
tru partizanii pungaşi şi imoralitatea conducă
torilor, au trezit conştiinţă tineretului, care a 
găsit cel mai bun teren de exploatat.

Moldova, Basarabia şi Bucovina cotropită 
de jidani a dat cel mai bun prilej partidul cu- 
zist şi naţional socialist creştin şi fascist al dlui 
Ştefan Tătărescu, de a-şi forma organizaţii pu
ternice, cari în multe judeţe sunt mult mai tari 
ca vechile partide. Garda de fier la fel, iar hi- 
tleriştii din Ardeal, au constatat slăbiciunea con
ducătorilor noştrii, şi ai lor, cari pentru interese 
personale vindeau interesele vitale ale poporului.

In ceeace priveşte pe saşii din Sibiu, cu 
cari naţional ţărăniştii au fost în cartel electoral, 
românii n’au avut decât numai pagube, căci 
conducerea oraşului a rămas pe mâini săseşti, 
cari au asigurat numai interesele concetăţenilor 
saşi, iar românii au fost sistematic înlăturaţi.

Sperăm însă că în curând conducerea oraşu
lui va fi în mâini româneşti.

Idea naţionalismului puritan şi tendinţa de 
a creşte pe individ în serviciul neamului şi ţării 
se dovedeşte pe zi ce trece că trebuie să devină 
o dogmă politică, iar masele vor trebui supuse 
unei disciplină şi conduceri unice în locul demo
craţiei puturoase de azi, sub a cărei mască s’au 
ridicat la conducerea ţării toţi şnapanii şi tâl
harii avutul public.

Aceasta e lecţia pe care o primesc condu
cătorii politici ai partidelor vechi româneşti.

N . C. Droc

O nor. abonaţi, sunt rugaţi a-şi achita  ab ona
mentul.

Adunarea comitetului judeţean 
al partidului liberai. Fixarea 

candidaturilor.
Joi la orele 11 s’a ţinut in sala «Unicum» din 

Sibiu şedinţa comitetului judeţean al partidului liberal 
în vederea alegerii candidaţilor pentru listele de Ca
meră şi Senat.

Intrând în sală, dl Iile Floaşiu jun. e ridicat pe 
umeri şi dus pe tribună în strigăte d e : «Trăiască depu
tatul nostru“.

A prezidat dl E. Piâo, preşedintele partidului.
Dl Dr. Bărbat ceteşte apelul membrilor din 

comitetul judeţean, municipal ş i lista şefilor de 
organizaţii comunale.

Dr. E. Piso, i a cuvântul şi spune că organizaţia 
judeţului Sibiu îşi exprimă bucuria că după lungi aşteptări 
a fost chemat partidul naţional-liberal la cârma ţării, 
îşi mai exprimă bucuria că şeful suprem al partidului 
liberal dl I G. Duca a fost chemat de M. S. Regele 
la cârma ţării. (Aplauze prelungite).

Constituţia ţării dă dreptul M. Sale să aducă la 
cârma ţării orice guvern vrea şi iot constituţia dă drep- 
tul poporului săîşi aleagă reprezentanţii în parlament.

Lupta noastră în cei 5 ani de opoziţie a fost 
islovitoare, de aceea frebue să ştim să alegem pe 
acei cari ne vor reprezenta, după meritul şi munca 
depusă.

Pentru a proceda la alegere declar şedinţa des
chisă, numind ca nolari pe lângă dl. secretar general 
Dr. Bărbat pe dnii Tatu şi Dr. Milea, iar ca scruti- 
nători pe dnii prof. Niculescu şi Dr. Traian Moga.

Dl Dragota arată că în alegerile trecute au fost 
reprezentate unele pături sociale prin 2—3 persoane 
iar alte pături de loc.

Propune să fie reprezentaţi preoţii, învăţătorii şi 
ţăranii, dacă se va face aşa, nu vor fi certuri şi lu
crurile vor eşi bine.

Preolul Dorea din Mândra, propune să se voteze 
pe locuri şi pe persoane.

Dl Dr. E. Piso, propune să se voteze pe lista 
întreagă.

Dl preot Bânda, din Roşia, întreabă dacă se face 
vot secret sau pe faţă. Se răspunde: Pe faţă. P ro 
pune să  se  facă vo tarea  pe locuri.

A arătat că se pot produce încurcături în acest fel.
Se cere vot secret! Se aproba vot secret, pe

listă.
Şedinţa se suspendă pentru 5 minute.
Dl Dr. E. Piso, declară şedinţa deschisă. Ce

teşte lista candidaţilor la cameră:
Dintre advocaţi: Dr. Mihu, Dr. Bărbat, Dr. Tra

ian Moga, dinire comercianţi: dl Ilie Floaşiu jun., loan 
Simian, dintre învăţători: Diru Floaşiu, Nicolae Cio
lan. Nicolae Muntean şi preot I. Bânda. Dintre ţărani 
Nicolae Albescu, Iacob Ciucian, loan Maniu.

La Senat: Anastasie Boiu şi Andrei Gâlea.
Dv. aveţi dreptul a propune şi pe alţii.
Dl 1. D. Simian se anunţă numai pentru senat 

renunţând la cameră.
Dl Dr. E. Piso afirmă că votul va fi absolut 

garantat.
Preotul Bânda, arată că Sibiul este cenlrul or

todoxiei şi cere ca un loc la senat să fie asigurat 
părintelui Dr. Andrei Gâlea.

Se suspendă şedinţa pentru 10 minute, apoi în
cepe votarea după apelul nominal? Dl Dr. Piso a fost 
ales cu unanimitate.

La despuerea scrutinului s’a constatat următorul 
rezultat:

Dr. Alex. Bărbat 132 v.
Ilie Floaşiu jun. 128 v. la cameră 8 senat, 3 anulate, 

total 139 voturi.
I. Ciolan 113 v.
Dr. D. Mihu 106 v.
Dtru Floaşiu 56 v.
DI loan Bânda 46 v,

La Senat

Dl AL Bofu 146.
Dl I. D. Simian 146.
Dl Dr. Andrei Gâlea 108.
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I  Români, prin acest semn vom
• învinge.

Sfântul Constantin pe când era Domnitorul Impe
riului Bizantin a avut mereu lupte cu popoarele din 
jur şi pe toate le pierdea, până înlr’o bună zi, când 
după un somn i s’a arătat în vis de Mântuitorul un 
semn a 1 crucii ş i alături cuvintele: «Prin acest 
semn vei învinge (In hoc signo vinces)”

îndată a înlocuit semnul vulturului depe uniformele 
militare etc. cu semnul Crucii, a recunoscut religia 
creşfină, i-a dat un tratament omenos şi din acel mo
ment a câştigat toate luptele, iar împărăţiei i-a mers 
toi mai bine.

Aşa suntem şi noi Ţara Românească în faţa a- 
legerilor politice de azi, după ce am greşit votând 
fel şi fel de semne, ai cărei corifei au zdruncinat te
meliile ţării, punând sărăcia şi mizeria la loc de cins
te in casa fiecărui român, acum ni s’arată pe cerul 
întunecai o rază de lumină dreaptă «linia dreaptă* 
semnul Partidului Naţional Liberal de sub conducerea 
Dlui Duca, pe care M. S. Regele l’a întrezării prima 
dată şi a văzul alături scrise cuvintele Mântuitorului 
„Prin acest semn vei învinge“ şi pe care ne este dat 
şi nouă să-l vedem şi cu credinţa oarbă că numai 
prin acest semn vom învinge, ne vom duce cu foţii 
veseli la vot, aplicând stampila de votare pe acest 
semn. cu care a fost trimis de Mântuitor, partidul Na
tional Liberal să mânlue ţara din mizeria şi învinge
rile de până azi să ducă Ia fericirea şi îmbelşugarea 
pe care o am cunoscut-o numai pe când era condusă 
tot de acest partid.

Ca în toată ţara aşa şi în judeţul Sibiu avem 
de votat pe aceste liste oameni aleşi, spuma ţării, 
fruntea judeţului, oameni cu pricepere, cari cunosc ne
cazurile poporului şi ale ţării, cari i-am mai avut con
ducători, pe cari îi preţuim noi şi ţara şi dela cari 
singuri aşteptăm mântuirea noastră şi a Ţării. Avem 
la Sibiu pe această listă pe dl Dr. E. Piso avocat, 
care a apărat ţăranii în zeci de mii de procese gra
tuit, a scăpat oamenii de zeci de mii de procese sil
vice în mod gratuit, a împroprietărit comunele cu mii 
de jugăre de pământ
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Al doilea este dl Hie Floaşiu, fala comerţului
românesc, marele comerciant din Sibiu, care prin co
merţul său cinstit a concurat pe comercianţii saşi din 
Sibiu, cari speculau ţărănimea cu articolele de prima 
necesitate bumbăeării, coloniale, fiind singurii comer
cianţi din Sibiu, însă decând Dl Ilie Floaşiu in Sibiu 
a arălat a 2-a zi deja că ţărănimea din Sibiu nu este 
o pradă a lupilor negustori saşi, să i-se vândă măr
furile zilnic necesare lor, cu preţuri înzecite, ci tre- 
buesc date cu cât mai puţin câştig şi marfa de cea 
mai bună caliiate. Negustori români dela sate, spu
neţi cinstit, nu vă este fală vouă că aveţi un negus
tor cinstit, român de omenie, după zicala moşilor noş
tri!, având posibiliiaiea să vă aprovizionaţi pentru pră
văliile voastre dela sate cu marfă bună şi ieftină şi 
nu mai sunteţi nevoiţi a o cumpăra dela saşi cu pre
ţuri mari şi de proastă calitate. Oare acest negustor 
chist i — român de omenie, ajungând în parlamentul 
ţării, nu se va gândi întâiu ia nevoile voastre, la ale 
noastre ale tuturor, nu va cere guvernului luminat să 
ne uşureze poverile grele cari ne apasă pe umeri. A- 
cest mare român credem nestrămutat că va merita vo
turile tuturor românilor cinstiţi din Sibiu.

A! treilea pe listă e3te dl Dr. Bărbat, fala ad
vocaţilor noştri!, adjutantul marelui luptător Dl E. Piso, 
care nu l’aţi auzit pe Dl Bărbat, cum ştie să apere 
clienţii, cari i-au încredinţat un proces. Este omul dela 
care vrem şi aşteptăm multe să înfăptuiască acestui 
judeţ de ţărani pe cari îi cunoaşte sfat de bine.

Al 4-lea este dl Ciolan, cel mai ales dascăl din 
judeţul Sibiu, om cu tragere de inimă pentru popor, 
fiind născut din ţărani cinstiţi şi harnici, ca şi cei de 
mai sus şi ca şi Dl Dr. Mihu al V-lea pe listă, evo
cat din Ocna, omul ţăranilor din Ocna Sibiului şi jur.

Deci, Români ascultaţi vorbele mântuitorului şi 
votaţi cu foţii linia dreapiă, cu oamenii trimişi de 
Dzeu, să ne scape din sărăcia şl mizeria în care 
am ajuns, din cauză că nu am votat cu toţii şi în a- 
ceşti 5 ant din urmă tot acest semn şi aceşti oameni, 
ascultând vorbe de profeţi mincinoşi.

Căzu! dlui Dr. H. 
Keintzel

Anul trecut s’a făcut o reclamaţie de firma 
„Tretorn din Bucureşti în contra fabricei de ghete 
„Herma" din Sibiu şi anume:

Firma „Tretorn" a predat în comision ta- 
bricei de ghete „Herma“ galoşi şi şoşoni în valoare 
de vre’o 800,006 lei, ca aceasta să-i vândă prin su 
curşalele ei din ţară. „Herma“ a vâtsduî marfa, dar 
n’a predat contra valoarea firmei „Tretorn“, Ca acu
zaţi figureau membrii din consiliul de administraţie 
ai firmei Herma. Cazul a venit spre judecare în faţa 
tribunalului Sibiu, când procurorul a ridicat acuză şi 
în contra dlui advocat Dr. H. Keinizel, fost advocat 
si administrator delegat ai firmei „Herma" Tribuna
lul a acceplat acuza ridicaiă de parchet.

După un timp, desbăfându-se un proces la judecă
torie în faţa dlui şef judecător Neacşu Coman, apro
dul a strigat numele dlui Dr. H, Keintzel, care era 
reprezentantul unei părţi, dar dl advocat Schopp a 
comunicai dlui judecător şef, că dl Dr. Keintzel nu 
se poate prezenta, ne mai având dreptul, fiind suspen
dai de drept în baza legei noi a advocaţiilor.

Dl şef judecător a întrebat pe dl Dr Schöpp 
„Are baroul cunoştiinţă de aceasta ?“ în acest mo
ment a intrat în sală dl. Dr Victor Muntean, pro deca
nul baroului care întrebat fiind de dl judecăfor-şef a 
răspuns: „Mi-se pare că este ceva şi afacerea e în 
studiu".

Di Dr. Henning, substitutul advocatului Dr. Keîn- 
izel raportase însă şefului său, că dl advocat Muntean 
ar fi spus că dl Keintzel e suspendat. In urma aces
tei informaţii advocatul Keintzel a intentat pro deca
nului un proces de calomnie care după mai multe a 
mânări a venit spre judecare zilele trecule când a 
fost audiat ca martor şi dl şef judecător Neacşu Co
man, care a confirmat iotul cele spuse de inculpat 
în apărarea sa. —

De judecător Dem. Pand Popescu, a amânat 
desbaierea pentru procurarea dosarului dela barou.

Aflăm că şi ia barou s’au ţinut în zilele trecute 
nişte desbateri foarte agitate, care au durat 5 şedinţe 
In cari dlui Dr. Keintzel i-s'au ridicat tot în legătură 
cu afacerea 10 capete de acuzare şi procurorul baro
ului, dl Dr. Verzăr, a cerut suspendarea dlui Dr. Kein
izel pe timp de 2 ani, Iar reprezentantul părţii, elimi
narea dlui Keinizel din barou.

Seniinţa se va pronunţa Sâmbătă 25 1. c.
Vorn reveni.

Faptele vor vorbi!
In atenţia dlui prefect N. Regma n

Noul guvern luându-şi sarcină şi răspunderea ca 
prin fapte şi nu prin vorbe, să îndrepte relele proas
telor guvernări ce ne apasă dela răsboi încoace, a 
sădit în inimele noastre mari speranţe, a căror reali
zare o aşteptăm cu multă bucurie.

Noul guvern a încredinţat conducerea acestui 
judeţ Dlui Profesor N. Regnian, cunoscut ca un om 
popular şi ca un bun mânuitor ăl condeiului.

Dlui a suferit alături de miile de funcţionari, 
vremurile de vitregie, când faptul neruşinat, de a nu 
se plăti salariile luni întregi, devenise un obiceiu, — 
în timp ce trântorii şi viespii dela cârma ţărei şi-l 
luau ca pe un mizilic, pe lângă diurnele înflorite şi 
alte venituri.

Dl Prefect Regman are sub conducerea sa 87 
de comune şi aproape tot atâţia notari. Parte dintre 
aceşti notari, — vorbesc de cei cari funcţionează din 
anul 1931 — nu şi-au primit malariile pe o parte din 
anul 1932.

Pentru anul 1931 sărmanilor funcţionari li s’au 
promis bonni i în loc de anemicele salarii, din cari 
s’au înfruptat conducătorii de eri.

O sumă de aproximativ 700.000 de lei cu care 
s’ar acoperi plata salariilor acestui judeţ pe Februa
rie — Aprilie 1932 ar duce mai mult folos noului 
guvern decât discursurile mussolisiene cu care poate 
că se pregătesc astăzi politician!?.

Această datorie, ce . late va trebui îndeplinită, 
va îndemna albinele aducătoare, cari sunt notarii, să-şi 
dubleze puterea de muncă, în culegerea rodului des
tinat pentru prosperitatea ţârei noastre şi nu pentru 
îmbogăţirea nelegiuită a nemernicilor trădători şi vân
zători de bunuri naţionale în timp de pace.

Eugen Teodoreseu

Notar falşiîicator de 
acte publice.

In luna Iunie a. c. notarul comunei Sebeşul de 
jos, Simion Roman, a falşificat un contract de vânzare 
— cumpărare a unui pământ, semnând în falş pe Dtru 
Tâlvan, mori de câţiva ani în Sebeş. In acelaş act a 
mai semnat şi pe Vasile Ţâîvan, domiciliat în Ame
rica de 17 ani.

Cu ocaziunea impunerii impozitului comercial, 
tot notarul a încasat 10 lei de fiecare negustor din co
mună, în scopul de a se plăti cu această sumă chel- 
iuehle de transport şi întreţinere a membrilor comisiei 
de impunere. Notarul Simion Roman şi-a însuşit 
aceşti bani şi n’a voit nici la somaţia dlui pretor Sa- 
lomie — să achite banii strânşi pentru cheltuelile 
ocazionate cu venirea în comună a comisiunii, deşi 
dl. primpretor i-a pus în vedere, că neplătind cheltue- 
lile sau nerestituind banii oamenilor, va fi reclamat 
parchetului-

Ce credeţi că a făcut faimosul cori, cel cinstit 
şi drept?

A acoperit pungaşul!
O copie a contractului falş se găseşte la per

cepţia Tâlmaciu, unde s’a plătit taxa de înregistrare 
de 8°/o, asemenea o pot dovedi şi cu martori.

Cerem dlui prefect N, Regman să dispune cele 
legale.

Toma Roman
şeful organizaţiei naţional-liberale 

din com. Sebeşul de jos.

Din nevoile  spita
lului public.

Nu ca să ne revanşăm faţă de cei cari zic că 
nici noi nu ne ocupăm mai de aproape de chestiunile 
locale....... nu din cauza aceasta ne-am oprit !a si
tuaţia materială a spitalului public din oraşul nostru
— căci doar e ştiut că singură »Tribuna« îşi face 
datoria în modul cei mai conştiincios, lovind în tot 
ce e netrebnic în localitate şi apreciind orice muncă 
cinstită fără nici o exagerare!

— Ne am oprit !a acest subiect, ca să arătămi 
jalea ce domneşte în această instituţie, acum în pra
gul ernii, cu toate sforţările supra-omeneşti, ce Ie de
pune în această privinţă domnii:

Dr. Lucian Cornea şi Corfar Macedón, primul 
director şi-al doilea administrator al spitalului funcţio
nari, cari merită toată lauda şi atenţiunea noastră — 
căci. dacă de ex. ar fi fost alţii în locul celor de azi 
la spitalul nostru, cine ştie dacă se putea vorbi mă
car despre o »situaţie proastă« - ..  natural că mate
rială.

Fără îndoială că toată mizeria, se datoreşte în 
mare parte, faptului că spitalul a trecut din 1930 deja, 
n administraţia locală — în seama unei comisiuni 
compusă din 6 membrii: 3 consilieri comunali şi 3 
consilieri judeţeni, sub prezidenţia primarului munici
pal . . .  Cum. Primăria dictează ? ? Mă rog să dicteze 
dar cum a ştiut vota 600,000 lei pentru Uzina Elec
trică, fără nici un motiv, tot aşa, e obligată, această 
onorabilă primărie, să se intereseze mai de aproape 
şi de nevoile altor instituţiunl locale — şi mai întâiu 
trebuie să aibă în vedere sănătatea publică . -.

De minister nici nu mai vorbim — dacă n’a fost 
în stare să dea pentru anul curent, până acum, decât 
neînsemnat?, sumă de 100 mii lei, — dar pentru alte 
chestiuni găseşte bani din belşug şi Onoratul Minister 
al sănătăţii publice, în fruntea căruia a fost dl. mi
nistru D. R. Joauiţescu, care fiind în vară la Sibiu, 
s’a convins şi d-sa despre ceace scriem noi azi!

Funcţionarii şi personalul inferior neplătiţi din 
Junie a. c. furnizorii, din Oct. anul trecut, material 
medical nu există, combustibil la fel — • va-să-zică, 
lipseşte strictul necesar 1 Apoi — să ne erte domnii 
pe cari i-am vizat aici — dar în felul acesta nu se 
poate menţine un spital de talia celui din oraşul nostru
— în care s'ar putea spitaliza 600 bolnavi, nu 150, 
câţi sunt actualmente, şi aceştia aproape toţi în mod 
gratuit, proveniţi de pe la diferite instituţii ale statu
lui ele.

Nu cerem celor în drept decât, o mică bună 
voinţă şi atunci totul merge, dacă nu strună, în orice 
caz convenabil!

Noul guvern suntem convinşi că va îndrepta 
situaţia.

Dela Cori cetire . . .
Odată cu plecarea guvernului, Cori Ştefan, pre

fectul judeţului Sibiu şi-a luat adio dela funcţionarii 
judeţului, mulţumindu-le pentru concursul ce i-au dat, 
în timpul cât a condus prefectura.

în asemenea ocaziuni se obişnueşte, ca un func
ţionar mai vechi, să i mulţumească în numele colegi
lor, dar lui Cori n’a găsit nimeni de cuviinţă să-i 
răspundă!

Uite dragostea de care s,’a bucurat Cori intre 
subalternii, săi, cari au răsuflat bucuroşi că au scăpat 
de pacostea ce căzuse pe espui lor.

Fiecare mulţumea lui Dzeu, cA a scăpat nebătut 
de Cori, cum a păţit o bietul comisar, Dr. Barna.

Trebuind să plece, Cori nici n’a mai aşteptat să 
predea prefectura dlui N. Regman — cum fac toţi 
oameni civilizaţi — ci a şters-o englezeşte pe uşa din 
dos. —

în schimb la prefectură au dispărut în ziua ple
cării lui Cori, tocurile, creioanele şi registrul de intra
re. Noul registru dela cabinetul Prefectului începe 
cu numărul 1 în ziua de 16 Noemvrie, parc’ar fi la 
Anul Nou! Fapt e că poporul aşteaptă o eră nouă.

Cine vrea să se convingă să întrebe la cabine
tul prefectului.

Sportul local şi noii guvernanţi.
Sportul românesc din Sibiu nu are nici un mo

tiv să regrete plecarea regimului naţional-ţărănesc-
Dacă am sta să judecăm obiectiv, atât fo'tul 

prefect cât şi fostul primar au împiedicat fie în mod
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conştient sau inconştient desvoltarea sportului; primul 
prin neacordarea nici unui ajutor material, al doilea 
pi in protejarea saşilor şi intereselor săseşti.

Azi, când un nou guvern preia conducerea sta
tului, azi când printre demnitarii acestora în Sibiu a- 
vem pe dl Nicolae Regman, Dr. Bărbat, Dr. Ivan, a- 
vem deplină Încredere că sportul — copil ai naţional 
ţărăniştilor, va primi deplina desvoltare — sub guver
nul liberal.

In speranţă că nu se va mai păcătui şi de da
ta aceasta, continuându-se crima din trecut dânduni se 
un primar sas, românii din Sibiu şi sportsmenii din 
localitate se adresează de pe acum cu toată încrede
rea viitorului primar, care va fl totodată primul primar 
român din Sibiu, şi il roagă să examineze încă din 
primele zile ale instalării, chestiunile aşa zisei «învâr
teli săseşti» şi să anuleze toate contractele oneroase, 
care avantajează marea familie săsească, constituită 
recent In hitlerismul săsesc.

In Sibiu exislă două societăţi româneşti, care 
trebuesc sprijinite: „Şoimii" echipa de foot-bal, care 
în ultimul timp trece print'o criză acută şi care de nu 
va fi ajutată încă în primăvară va părăsi Divizia Na
ţională spre marea ruşine nu a conducătorilor, ci a 
întregului Sibiu românesc în frunte cu autorităţile.

«Şoimii Carpaţiilor» societate ideală ca program 
nu numai în localitate ci în întreaga ţară românească.

Şoimii şi Şoimii Carpaţilor se vor uni deşi uni
te azi aceste două societăţi — mâine secţiuni — tre
buesc subvenţionate, căci footbalul In Sibiu deocam
dată mănâncă şi nu produce.

Unirea ce se va face cu voinţa sau contra vo
inţei comitetelor de conducere, trebue sprijinită şi 
sprijinul nu poate veni decât dela cei ce au posibili
tatea să îl dea.

Dacă autorităţile vor ajuta sportul, vor ajuta ţa
ra, căci prin sport nu se urmăreşte altceva decât for
marea de oameni sănătoşi, atât a trup cât şi Ia minte. 
Sprijinul autorităţilor de se va produce şi Ia Sibiu va 
avea un rezultat încă necunoscut în alte părţi, căci 
(ne putem lăuda) că în localitate avem o mână de 
tineri, cari neajutaţi au produs ceiace azi este şi cari 
ajutaţi, vor produce cu mult mai mult.

La munca elementului tânăr, dacă se va mai a- 
dăuga ajutorul material al autorităţilor pe lângă ajuto
rul moral şi sprijin efectiv dat tineretului român din 
partea iubitei noaste armate, demn reprezentate în mij
locul lor prin Dl, Gen. Skeletti, Maior Palius — şi a 
instituţiilor înalte ca »Astra" prin Dr. Preda, Prof. 
Silviu Ţepesu şi Dr. Liviu lonaşiu — rezultatul va fi 
din cele mai frumoase, Iar Sibiul şi Ţara Românească 
nu vor avea decât de câştigat.

Circulaţia Tramvaiului 
în oraşul de jos.

La cererea Primăriei Municipiului, Consiliul de 
direcţiune al Societăţii Tramvaielor Electrice p. a , în 
şedinţa sa din 15 1. crt. a hotărît ca. sub formă de 
încercare, exploatarea liniei de tramvaiu din oraşul de 
jos să mai fie menţinută până la 31 Decemvrie a. c. 
şi anume cu aplicarea unui tarif foarte redus, propus 
de publicul Însuşi. La acest tarif un succes economic 
al acestei linii poate fi aşteptat numai atunci, dacă 
publicul va folosi într’o foarte mare măsură această 
linie.

La pierderile considerabile ce au fost constatate 
deja până în prezent, se mai adaogă şi pierderea ce 
rezultă din menţinerea mai departe a exploatării liniei 
oraşului de jos, deoarece din experienţele de până 
acuma, făcute atât aci cât şi în alte locuri, se poate 
prezice deja depe acum că, prin aplicarea noului tarif 
redus, incassările nu pot fi sporite într’o aşa măsură 
ca linia oraşului de jos să poată fi exploatată fără 
noul pierderi. Dacă şi această încercare va da greş. 
atunci cu începere dela 1 Januarie 1934 circulaţia pe 
această linie ar trebui sistată In orice caz.

• Ca şi în trecut, trebue să apelăm şi acuma la 
publicul nostru, în sensul de a se folosi cât mai mult 
posibil de tramvaiu, pentru ca să mai poată fi men
ţinut pretutindeni, atât în oraşul de jos, cât şi în 
oraşul de sus.

Sprijinit pe ultimul tarif propus şi publicat în 
ziar, s’a fixat în mod excepţional, ca încercare, pentru 
oraşul de jos, un tarif foarte moderat şi anume: 

Pentru secţia de linie:
Piaţa Gării—Strada Ocnei • .Lei  2.—

Strada Ocnei—Piaţa Conrad . . Lei 2.—
Piaţa Gării—Piaţa Conrad . . .Lei  3.— 

de fiecare cursă.
Celelalte preţuri de tarif majorate, valabile cu în 

cepere dela 15 Octomvrie a. crt., rămân neschimbate 
Se intenţionează însă de a introduce în cel mai apro
piat timp, după ce studiarea chestiunii va fi termi
nată, bilete pe zone şi bilete pentru copii, valabile pe 
linia oraşului de sus.

Ş T ÎR i.
Gh. Stroia, secretarul poliţiei Sibiu, a fost mu 

tat telegrafic la Blaj Ii urăm drum b u n !
— Ministerul Muncii, Sănătăţii şi Odrotirilor 

Sociale, prin Dec'zia Nr. 73232/1933, a fixat orariu! 
de închidere al drogueriilor din întreaga ţară la 
ameazi între orele 13—15, iar seara la ora 20; înce
pând cu ziua de 10 Noemvrie 1933.

Crimă sau sinucidere. Acum 2 săptămâni a- 
fost găsit înecat îri rezervorul principal al canalului 
oraşului, funcţionarul militar Nicolae Ţapu, dela Şcoa
la de aplicaţie a cavaleriei. —

Sunt indicii că numitul ar fi fost omorât şi apoi 
aruncat în acel cana!. Autopsia făcută în ziua de 9 
1. c. a constatat că numitul a fost lovit în cap, iar în 
stare de amaţealâ a fost aruncat în canal, unde a mu
rit asfixiat de gaze. Cercetările continuă.

— Faimosul loan Jianu primarul comunei Râul- 
sadului a fost destituit din această slujbă, în urma 
multelor merite ce şi le-a câştigat din jaful în averea 
comunei şi a locuitorilor ei, făcând confusie între ca- 
seria comunei şi buzunarul său, pentru ce un consi
lier !’a propus spre decorare Onor. Parchet ai Tribu
nalului Sibiu, care în urma desvăluirii faptelor murda
re ce le-a făcut acest mare politician, cercetează spre 
a-l aşeza în locul de drept ce i s'a rezervat în hote
lul din dosul Tribunalului Sibiu.

La aşa cap aşa căciulă, asta Ie va fi soarta tu
turor paraziţilor, cari ieşind în vârful capului, găureşte 
pălăria şi te face de ruşine.

Câştigul principal al lozurilor »Salvarea“ 
Tim işoara e cum se ştie Lei 250.000. — Tragerea 
acestui câştig, care va avea loc în ziua de 10 Decem
vrie se va continua imediat, în caz că a eşit pe un 
los nevânciut, atât timp cât câştigul principal r u va 
cădea pe un los vândut. Vezi anunţul din foaie-
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Nr. 398 port. 1931.

Publicaţiune de licitaţie.
Subsemnatul portărel pe lângă 

Tribunalul Sibiu prin aceasta publică, 
că în baza deciziunii Nr. 526/1933 
jud. Deva şi Nr. G II. 2477/1931 a 
Judecătoriei mixte in favorul recla
mantului Gottlieb Se!ger s. a. repr. 
prin Dr. Francisc Haas contra locui
tor în Sibiu pentru incassarea crean
ţei de 2549 Lei şi accesori se fixează 
termen de licitaţie pe

30 Noemvrie ora 15 p. m. 
la faţa locului în oraşul Sibiu Strada 
Sării Nr. 39 resp. Strada Poplăcii Nr 
59 und se vor vinde prin licitaţiune 
publică judiciară 1 maşină de scris 
«Tqrpedo» in valoare de 5000 Lei. In 
caz de nevoie şi sub preţul de esti
mare. —

Pretenziunea. care e de încasat 
face 2549 Lei capital, dobânzile legale 
socotind din 30 Junie 1930 iar spese
le până acum stabilite de 2008 Lei.

întrucât mobilele cari ajung la 
licitaţie ar fi fost sechestrare şi de alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire licitaţia prezenta este ordo
nată şi în favorul acestora în senzul 
art. XLI; 1908 § 20.

Sibiu, la 15 Novembrie 1933.
Kálmán, portărel.

Nr. 1215 port. 1933.
Subsemnatul portărel pe lângă Tri

bunalul Sibiu prin această publică, 
ci în bază deciziunii Nr. 659/1927 şi 
Nr. G. II. 5183/1933 a Judecătoriei 
mixte rurale Sibiu în favorul recla
mantului Fabrica de ghete »Ardealul« 
reprez prin advocatul Dr. Julius 
Schorsten contra loc. în Tălmaciu 
pentru încasarea creanţei de 5939 Lei 
bani şi accesorii se fixează termen de

licitaţie pe 25 Noemvrie 1933, Ia oara
10 a. m. la faţa locului în Tălmaciu 
Ia firma Feltrinelli Nr. unde se vor 
vinde prin licitaţiune publică judiciară 
un biliard în valoare de 10 000 Lei. în 
caz de nevoie şi sub preţul de estimare.

Pretenziunea care ie de încasat 
face 5939 Lei bani capifal, dobânzile 
cu 120/0 socotind din 1 Sep. 1928 iar 
spesele până acum stabilite de 1343 
Lei bani.

lntrncât mobilele cari ajung la 
licitaţie ar fi fost sechestrate şi de 
alţii şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul 
ds acoperire, licitaţia prezentă este 
ordonată şi în favorul acestora în sen
zul art. XLI: 1908 § 20.

Sibiu la 2 Noemvrie 1933.
Kalman portărel

Nr. 361 port. 1931
Subsemnatul portărel pe lângă 

Tribunalul Sibiu prin aceasta oublică. 
că în baza deciziunii Nr. 25058/1930 
şi Nr. O. II 2479/1931 a Judecătoriei 
mixe Sibiu în favorul reclamantului 
Andrei Setz reprez. prin advocatul Dr. 
Julius Schorsten contra lui locuitor în 
Şelimbăr pentru încasarea creanţei de 
2700.— Lei şi acc- se fixează termen 
de licitaţie pe 29 Noembrie 1933 ora
11 a. m. la faţa locului în comuna 
Şelimbăr sub Nr. 44 nou, unde se vor 
vinde prin licitaţiune publică jucţjpiară 
1 bivolâ şi 1 vacă roşie în valoare de 
11000 Lei. In caz de nevoie sub pre
ţul de estimare.

Pretenţiunea care e de încasat 
face 2700 Lei.— capital, dobânzile le
gale socotind din 1 Januarie 1930 iar 
spesele până acum stabilite de 1671.— 
Lei

întrucât mobilele cari ajung la 
licitaţie ar fi fost sechestrate şi de alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de

rcoperire, licitaţia prezentă este ordo
nată şi în favorul acestora în sensul 
art. XIÍ. 1908, § 20.

Sibiu, la 15 Noembrie 1933,
Kalman portărel

Nr. 5133 port. 1931.
Subsemnatul portărel pe lângă Tri

bunalul Sibiu prin aceasta publică. că 
în baza deciziunii Nr. 9842/1930 şi 
Nr G. II. 20820/1931 a judecătoriei 
Mixte Sibiu în favorul reclamantului 
Dr. Fritz Piattner advocat în Sibiu 
contra locuitor în Sibiu pentru incas
sarea creanţei de 2200 Lei şi accesorii 
se fixează termen de licitaţie pe 30 
Noemvrie 1933 ora 10 a. m- ia faţa 
locului în oraşul Sibiu, str. Franken 
Nr. 4 unde se vor vinde prin licita
ţiune publică judiciară 1 aparat radio 
»Limofon* în valoare de 4000 Lei. In 
caz de nevoie şi sub preţul de esti
mare.

Pretenziunea, care e de incassat, 
face 2200 Lei capital, dobânzile cu 
9°/o socotind din 13 Julie 1931 iar 
spesele până acum stabilite de 902 
Lei.

întrucât mobilele cari ajung la lici
taţie ar fi fost sechestrate şi de alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este ordo
nată şi în favorul acestora în senzul 
ari. XLI: 1908 § 20.

Sibiu, la 15 Noemvrie 1933.
Kálmán, portărel.

Nr. 5241 port. 1931.
Subsemnatul portărel pe lângă Tri

bunalul Sibiu prin aceasta publică* că 
în baza deciziunii Nr. 17304/1931 şi 
Nr. O II 21174/1931 a Judecătoriei 
mixte Sibiu în favorul reclamantului 
Dr. Fritz Piattner Sibiu reprez. prin 
advocatul insuşi contra pentru incas
sarea creanţei de 25221 Lei şi acce
sorii se fixează termen de licitaţie pe 
2 Decemvrie 1933 ora 3 dtn. !a faţa 
locului în Turnişor Nr. 786 unde se 
vor vinde prin licilaţiune publică ju
diciară 1 bicicleta, 1 maşina de cusut, 
mobile de casă, fiori, stană, fân, 
grinzi, găini, iepuri de casă şi alte

obiecte în valoare de 15620 Lei. In 
caz de nevoie şi sub preţul de esti
mare,

Pretenziunea, care e de incassat, 
cace 25221 Lei capital, dobânzile le
gale socotind din 17 Septemvrie 1931 
iar spesele până acum stabilite de 
8796 Lei.

întrucât mobi ele cari ajung la lici
taţie ar fi fost sechestrate şi de aîţii 
şi aceştia si-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este ordo* 
natăşi în favorul acestora în senzul 
art. XLI: 1908, § 20.

Sibiu, la 9 Noemvrie 1933.
Bacu, portărel.

Nr 1765 Pori. 1933.
Subsemnatul portărel pe lângă Tri

bunalul Sibiu prin aceasta publică, ca 
în baza deciziunii Nr. 5051 şi Nr. G. 
II 6591/1933 a Judecătoriei mixte 
Sibiu în favorul reclamantului Gheorghe 
Gierlich repr. prin advocatul Dr. Ju» 
lius Schorsten contra lui locuitor în 
Şura-mare pentru incassarea creanţei 
de 3600 Lei şi acc. se fixează termen 
de licitaţie pe 30 Noembrie 1933 ora 
17 p. m. la faţa locului în comuna 
Sura-mare sub Nr. 155 unde se vor 
vinde prin licitaţiune publică judic ară 
2 vaci şi 1 căruţă cu oşti de fier în 
valoare de 5100 Lei. In caz de nevoi 
şi sub preţul de estimare.

Pretenziunea care e de incassat 
3600 Lei capital, dobândă cu 9°/o dela 
1 Ianuarie 1930, iar spesele până acum 
stabilite de 2119 Lei 

întrucât mobilele cari ajung la licn 
taţie ar fi fost sechestrate sinde alţii 
şi aceştia şi-ar câştigat dreptul de aco
perire, licitaţia prezentă este ordonată 
şi în favorul acestora în senzul art. 
XLI: 1908, § 20.

Sibiu, la 15 Noembrie 1933.
Káimán, portărel.
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Lei 250.000 Lei 100,000, Lei50.000, Lei 25 000 şi numeroase alte câş
tiguri puteti c , . c
câştiga ia L Q i e n a “ S E l v a i x a ;T ! r f ! î ş o a r a

T ragerea  irevocab il la 10 D ecem vrie .

Numai lozuri întregi, Numai o singură cheltuială de Lei 50.—.
Cumpăraţi încă astăzi locurile Dvs- pentrucă Vă stau numai câteva zile la dispoziţie.
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La comenzi in afară de localitate se adaugă Lei 17 (sau Lei 7) spese de porto.

Pag. 4

Mica Publicitate
3 Lei cuvântul

DE VANZARE casă compusă din 5 
camere cu prăvălie, sală de joc, piv
niţă, boltită, local de măcelărie, curte 
şi grădină, coteţe de porci ele. Preţul 
290 000 libe! Albina şi 75 000 nume
rar. ^ Adresa la ziar 
CUMPĂR Câini de vânătoare, dresaţi 
pentru porci mistreţi. A se adresa : 
Rentz comerciant de fier vechiu, Piaţa 
Oării, Sibiu.
CUMPĂR Copoi buni pentru epuri, 
vulpi şi căprioare. Adresa la ziar. 
CUMPĂR bicicletă uzată. Adr. la zier.

Loc de casă în aproprierea 
Şcolii militare de Infanterie de vânzare 
Preţul 25000. lei Adresa la ziar.

Pian în perfectă stare marca 
«Schott» din Viena, de vânzare. Pre
ţul 30000 lei. Adresa la ziar.
PREDAU LOCAL DE PRĂVĂLIE, 
aranjament pentru coloniaie şi resta
urant, în stradă principală a oraşului 
Adresa la ziar.
De Vânzare în terenul Rosenfeld 
casă compusă din 3 camere, bucătă
rie de vară. curte şi grădină cu pomi 
Preţul 250.000 lei.
VILĂ mare şi frumoasă, construcţie 
solidă, compusă din 3 camere, antreu 
bucătărie, bae. spais, pivniţă sub 
toată casa, spălătorie, tot modern, a- 
proape de centru. Preţul 550.000 lei 
Datorie 100 000 lei, plătibiiă în rate 
de 2500 lunar. Adresa la ziar.
CASĂ MARE cu 2 prăvălii, cu 14 în
căperi în colţ de stradă foarte frec 
ventată de vânzare. Preţul 650000 Iei. 
Adresa la ziar.

De închiriat imediat locuinţă 
compusă din 5 camere, curte şi gră
dină în cartierul Trei Stejari. Preţul 
1300 lei lunar. Adresa la ziar.

M asează pentru faţă şi corp 
merge şi la domiciliu. A se adresa 
str. Laurului 17.

MAŞINĂ DE CUSUT Singer
mare, în perfectă stare, de vânzare. 
Adresa ia ziar

De Vânzare casă în centrul o- 
raşului cu 2 prăvălii în 2 străzi, com
pusă din 7 camere, spais, bae, veran
dă, magazie şi curte. Venit anual 90000 
lei Preţul 900.000 lei bani numerar sau
600.000 libel la „Albina,, şi 400,000 
numerar,

Casă, compusă din 4 camere, cur
te, grădină, situată largă Şcoala Spe 
cială a Cavaleriei. Adresa la ziar.

De Vânzare motor „Diesel., 25 
cai putere, aproape nou Preţul 100 000 
Iei Adresa la ziar.
DE VÂNZARE casă compusă din 2 
camere, bucătărie de vară, curte cu 
fântână în beton şi grădină cu 19 
pomi fructiferi, situată în Terenul 
Fabritius. Preţul 45.000 lei. Adresa 
la ziar
DE VÂNZARE casă compusă din 7 ca 
mere, curte în plin centru. Preţul
240.000 lei Adresa ia ziar.
DE VÂNZARE casă nouă foarte solid 
construită, compusă din 4 camere, 
antreu, spais, pivniţă boltită, curte 301 
stânjini patraţi pomi fructiferi, şopron 
etc. Preţul 250.000 lei. Primesc 35 000 
libel Albine. Adresa îa ziar.

De Vânzare Casă compusă din 1 
cameră şi bucătărie, curte mare, fîntână 
precum şi coteţe pentru porci şi grajd 
de vite. Preţ convenabil. Adresa la ziar.

De Vânzare casă solidă com
pusă din 2 apartamente total 4 camere 
şi verandă, pivniţă, şopron de lemne 
ect. curte şi grădină Preţul 200080 lei. 
Casa e situată în centrul frecventat 
Venit lunar 3®00 le Adresa la ziar

De Vânzare casă compusă din 
5 camere, bucătărie, closet modern, 3 
şoproane, pivniţă şi dependinţe preţul 
350000 lei. Casa e situată aproape de 
centrul oraşului. Adresa la ziar.

A utom obil „Ford,, tip 1927 cu 
5 cauciucuri bune, maşina în perfectă sta 
re de funcţie. Preţul 8000 lei Adresa 
la ziar.

încălţăminte fină, solidă şi eftină 
numai la

K O V Á C S , Regina M aria 17.

De V ânzare casă compusă din 
2 camere, bucătărie, spais, pivniţă, ma
gazie de lemne, coteţe de porci pâmân- 
260 stânjini p 28 pomi roditori. Preţul 
85 mii lei. Adresa la ziar.

De Vânzare, casă nouă cu două 
faţade[compusă din 3 camere, verandă 
bucătărie, pivniţă, spălătorie şi magazie 
fântână în curte, grădină mere cu pomi 
fructiferi. Preţul 250.000 lei din care 
primesc libel „Albina,, 50.000 lei -Ca
sa este situată lângă podul de fer al 
gării Sibiu. Adresa Ia ziar.

De Vânzare vilă nouă situată în 
poziţie frumoasă compusă din 6 camere 
baie, terasă, verandă curte şi grădină 
mare, canal, apaduct lumină electrică. 
Primesc 500000 libel ,,BodenKredit,. şi 
250000 bani numerar sau 500000 nume
rar. Venit anual 60,000 lei Adresa 
la ziar.

De Vânzare o insialaţîe com
plectă cu ţoale maşinile şi aparatele 
necesare unei fabrici de bonboane, 
chocolată etc. Preţul 370,000 Iei. pri
mesc libel dela banca „Albina,, pentru 
toată suma.
DE VÂNZARE casă mare în strada 
Lungă compusă din 5 locuinţe, graj- 
uri pentru 20 vite, 2 curţi etc Pre
ţul 900.000. Primesc 200.000 libel 
«Sparkassa» Adresa la ziar.
DE VÂNZARE 2 vile, 1 la «Stea» cu 
4 camere şi tot confortul, 1 !a Tere
nul Mohan. 3 camere şi tot contor
ul. Preţuri foarte convenabile. Adresa 
la ziar.

DE VÂNZARE casă compusă din 14 
camere, curte şi grădină 700 stânjini 
patraţi. Poziţia foarte bună. Preţul 
650000 lei. Se acordă şi înlesnire de 
plata. Se primeşte şi libele Albina. A- 
dresa la ziar.
CASĂ cu 2 două etaje, 2 prăvălii 32 
camere, dependinţe, curte, în plin cen
tru oraşului de vânzare. Venit lunar 
15000 lei, primesc 800000 libel la 
»Albina*. Preţul foarte eftin. Adresa 
la ziar.
DE VÂNZARE casă compusă din 4 
camere, local de prăvălie şi curte în 
cartierul Şcolii speciale de cavalerie. 
Preţul 250000 lei. Adresa vIa ziar.

DE VÂNZARE casă compusă din 
10 camere, restaurant şi băcănie sală 
mare de dans curte mare, situată în 
stradă foarte frecventată a oraşului. 
Preţul 400 000 lei, primesc libel Albi
na de 100 000.
CAUT libel Banca Avrigeanâ în su
mă de 200 000 lei. Adresa la ziar. 
CUMPĂR 65000 libel Banca Porum- 
băceana. Adresa la ziar.

CASĂ compusă din 4 camere 
2 bucătării. 2 spaisuri. curte şi grădină, 
de vânzare. Preţul 165 000 lei. Datorie 
la bancă 70.000. Venit anual 25.000 lei. 
Scutită de impozit. Adresa la ziar.
DE VANZARE. Casă cu 30 de încă
peri în centrul oraşului, curte şi gră
dină. Preţul 1.600.000 lei. Se primesc 
şi libele »Albina* pentru un milion, 
restul numerar. Adresa 1# ziar. 
APARAT DE RADIO, aproape nou 
de vânzare. Preţul 1700 lei. Adresa 
!a ziar.

De V ânzare camionetă „Ford., ţip 
1927 în perfectă stare de funcţiune. 
Preţul 10000 lei. Adresa Ia ziar.

DE VANZARE în centru! oraşului, 
casă compusă din 7 camere, bucătărie 
de vară, curte şi grădina 1200 m. p. 
Preţul 550000 lei. Adresa la ziar.
LOC DE CASĂ, 260 stânjeni patraţi 
în cartierul vilelor, cu apă şi canal, de 
vânzare. Preţul 40000 lei. Adresa la 
ziar.
CUMPĂR libele dela «Albina» »Spar
kassa" «Banca Centrali» şi «Boden- 
kredit. Plătesc bine. Adresa la ziar. 
LOC DE CASĂ pe lângă sanatoriul 
Dr. Ittu, 260 st. p. de vânzare. Preţul 
35000 lei. Adresa la ziar.
LOC DE CASĂ 280 st. p. bine închis 
cu pomi fructiferi, situat în faţa Şcolii 
militare de infanterie, de vânzare- Pre
ţul 40000 lei. Adresa la ziar.
CUMPĂR BONURI de impozite A- 
dresa la ziar.
CASĂ NOUĂ compusă din 9 camere 
5 sobe teracotă 2 bucătării, balcon, 
verandă, curte pietruită, 2 grădini una 
de 1000 rn. patraţi alta de 400 m Pre
ţul 500 mii Iei. Primesc în această su
mă 125.000 libel „Albina*. Adresa la 
ziar.

CASĂ compusă din 5 camere, curte 
grădină de 200 stânjini patraţi. Faţada 
casei e de 28V2 m. lungime. Preţul 
100000 lei din care primesc 55.000 
libel «Albina» Adresa la ziar.

DE VÂNZARE casă cu prăvălie com
pusă din 7 camere, bucătărie, bâe, 2 
pivniţi, 2 closete moderne, 2 curţi, 3 
grajduri pentru 16 vite şi toate depen
dinţele. Preţul 600000 lei. Casa e si
tuată într'o poziţie foarte frecventată 
a oraşului. Adresa la zîar.
DE VÂNZARE. Casă compusă din 6 
camere, garaj, atelier, magazie şi curte 
situată într’o stradă foarte frecventată 
Preţul 230000 lei. Adresa la ziar.

N. T ălm ăcean Sprijiniţi tot ce este 
românesc!

Pictor de firme,
Vopsitor de mobile si binale

SIBIU, str. REGINA MARIA No. 3 6
Se recomandă pentru efectuarea tutu-

Tot aici se caută ror lucr^rüor moderne şi fine,ale aces-
2 u r F M i n  p p a rT ira iw T i ,ei br; n?«> cu Pr«t«ri de coucurenfă.I  UCENICI s tu  PRACTICANŢI Serviciul solid şi punctuos. i

l  CACIŢ un mare transport de stofe pentru mantale pentru dame
mantale pentru domni, stofe de sport, stofe kaki pentru 

uniforme militare şi şcolare precum şi un foarte 
bogat asortiment în camgarnuri de 

modă. Toate se desfac la un 
preţ care desfide orice concurenţă! 

încercaţi spre a vă convinge la P o s t ä v ä r i a

M. WELTMANN S a u .  Sibiu, Piaţa Regele Ferdinand Nr. 18.
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